



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA LEKENIK  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/01

URBROJ: 2176-12-01-03/06-24-02

U Lekeniku, 30. siječnja 2024.

## ZAPISNIK

SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LEKENIK ODRŽANE 30. SIJEČNJA 2024. GODINE U PROSTORIJAMA DRUŠTVENOG DOMA I TURISTIČKO INFORMATIVNOG CENTRA LEKENIK, ZAGREBAČKA 66 S POČETKOM U 15.00 SATI

Sjednici su nazočni: predsjednik općinskog vijeća Marin Čačić, potpredsjednici Stjepan Kušan i Ivica Čosić, te članovi Lucija Hapčić, Ivan Sklepić, Mara Karaga, Jurica Culović, Vlado Barišić, Đuro David Ivić, Kristijan Skrbín, Maja Romarić i Mirjana Bradić.

Ispricao se vijećnik Nikola Sovina.

Osim vijećnika sjednici su nazočni općinski načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, direktor komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Havidić, viši stručni suradnik za javnu nabavu, naplatu potraživanja i komunalno gospodarstvo Ljilja Dolovčak Mikočević, ravnateljica Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik Snježana Pokorny i direktor Turističke zajednice Općine Lekenik Božidar Antolec.

Zapisnik vodila: Davorka Katarina Podnar, referent za poslove vijeća, socijalnu skrb i društvene djelatnosti.

Predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 11 od 13 vijećnika, te da imamo kvorum za pravovaljano donošenje odluka.

### AKTUALNI SAT

Mirjana Bradić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Roditelje čija djeca pohađaju Dječji vrtić Lekenik zanima kada će se sanirati dječje igralište kod vrtića jer im djeca dolaze kući sva blatnjava?  
Očito je da izlaze van i kad je ružno vrijeme.

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Pita vijećnicu na koje točno dječje igralište misli ono kod centralnog vrtića ili kod izdvojenih prostora jer imamo više dječjih igrališta?

Mirjana Bradić, odgovara da nije sigurna na koje su točno roditelji mislili.

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara da će na ovo pitanje odgovoriti pismeno nakon što se konzultira sa ravnateljicom vrtića koja danas nije nazočna sjednici.

Marin Čačić, predsjedatelj, napominje da se ravnateljica ispričala zbog bolesti svog djeteta.

Maja Romarić, vijećnica, pitanje za načelnika;

1. Da li još uvijek u Dječjem vrtiću Lekenik postoji model čuvanja mjesta u vrtiću i koliko se to plaća, moli pismeni odgovor?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Da u ovom trenutku ne raspolaže takvim podatkom, te da će vijećnica dobiti pisani odgovor.

Stjepan Kušan, vijećnik, pitanje za načelnika;

1. Što je sa programom „Zaželi“ kada bi trebao započeti?

Ivica Perović, općinski načelnik odgovara;

1. Prema informacijama kojima raspolažemo, prošli smo fazu administrativne provjere, nadamo se ubrzo potpisivanju ugovora, možda već sada u veljači, iza toga obveza je raspisati natječaj za zapošljavanje žena i kad bi sve išlo kako treba možda bi već u ožujku mogli očekivati početak rada s korisnicima.

Predsjedatelj prelazi na utvrđivanje dnevnog reda nakon čega je isti usvojen sa 11 glasova ZA.

#### DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik
3. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik
4. Prijedlog Odluke o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o.
5. Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2023. godinu
6. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine
7. Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje
8. Prijedlog izmjena Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda
10. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik
11. Prijedlog Odluke o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

#### Točka 1.

Budući nitko nije imao primjedbi na zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća, glasovanjem je donesen slijedeći

#### Z A K L J U Č A K

Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je sa 11 glasova ZA.

#### Točka 2.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je pri tome istaknuo da smo u odnosu na isplatu božićnica još jednom povećali dohodovni cenzus sa 225 na 250 eura i sa 424 na 450 eura, te da smo najniži iznos uskrsnice povećali sa 20 na 25 eura, nije puno ali nastojimo pratiti tendenciju povećanja.

Budući se nitko tijekom rasprave nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## Z A K L J U Č A K

Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade uskrsnice u 2024. godini na području Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 11 glasova ZA.

Sjednici je pristupio vijećnik Kristijan Skrbini, te predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 12 od 13 vijećnika.

### Točka 3.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje dao je Općinski načelnik kao predlagatelj koji je pri tome istaknuo da sukladno Uredbi Vlade Republike Hrvatske o visini minimalne plaće za 2024. godinu čiji je bruto iznos od 840,00 eura bilo nužno izmijeniti koeficijente na način da najniže plaće ne budu ispod gore navedenog iznosa. Osim toga, koeficijenti za izračun plaća povećavaju se prema složenosti poslova obzirom na trend povećanja plaća u javnom sektoru.

Budući se nitko tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## Z A K L J U Č A K

Odluka o izmjenama i dopunama odluke o kriterijima za utvrđivanje plaća i drugih primanja radnika Dječjeg vrtića Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

### Točka 4.

Prijedlog Odluke o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. kratko je obrazložio Općinski Načelnik pri čemu navodi da ovom Odlukom započinje postupak prestanka trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. po skraćenom postupku bez likvidacije. Sukladno zakonu svi postojeći javni isporučitelji vodnih usluga na uslužnom području dužni su se pripojiti javnom isporučitelju vodnih usluga, a to je Privreda Petrinja. Vodovod je bio osnovan kako bi se izbušio bunar u Donjem Vukojevcu koji može osigurati dovoljne količine vode za ovo uslužno područje.

Đuro David Ivić, vijećnik, postavlja pitanje općinskom načelniku; tko je izvršio radove bušenja bunara budući je u Vodovodu bila zaposlena samo jedna osoba, a to je bio direktor, kako je završeno poslovanje s gubitkom i znate li načelniče gdje se uopće bunar nalazi?

Ivica Perović, općinski načelnik smatra pitanje provokacijom i ne želi dalje odgovarati.

Marin Čačić, predsjedatelj se nadovezuje na izlaganje načelnika ističući pri tome da je bušenje bunara financirano od strane Hrvatskih voda, a izvođač je bila firma izabrana postupkom javne nabave.

Nakon rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

## Z A K L J U Č A K

Odluka o prestanku trgovačkog društva Vodovod Lekenik d.o.o. usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

### Točka 5.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik. Cilj je uspostava, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje za provođenje planiranih mjera civilne zaštite, smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša. Osim toga važno je pravovremeno djelovanje u cilju smanjenja rizika u čemu su od važnosti raspoložive operativne snage koje kod provođenja mjera sudjeluju u zaštiti i spašavanju kroz sustav civilne zaštite i čine ključnu ulogu, a to su vatrogasci na koje se najviše oslanjamo zatim crveni križ, hrvatska gorska služba spašavanja i ostale udruge.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2023. godinu usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

### Točka 6.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatio prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine, te je istu dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je naglasio da se Smjericama definiraju pojedinačni ciljevi i sveukupni cilj, konkretni koraci, potrebne mjere poradi kojih se ti koraci utvrđuju prioriternim u sustavu civilne zaštite u razdoblju za koje se donose i to na svim subpodručjima sustava civilne zaštite. Njima se utvrđuje i način provođenja kontinuiranog nadzora njihovog provođenja s nositeljima, način izvješćivanja odgovorne osobe te izrada, predlaganje i usvajanje interventnih mjera kada se utvrde značajna odstupanja koja ugrožavaju ostvarivanje pojedinačnih ili sveukupnog cilja na području civilne zaštite.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Lekenik za razdoblje 2024.-2026. godine usvojene su jednoglasno sa 12 glasova ZA.

### Točka 7.

Odbor za proračun i financije je jednoglasno prihvatilo prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću općine Lekenik.

Obrazloženje je dao Općinski načelnik kratko se osvrnuvši na sam sustav civilne zaštite te mjere i aktivnosti kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova sustava civilne zaštite, način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Cilj je uspostava, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje za provođenje planiranih mjera civilne zaštite, smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Godišnji plana razvoja sustava civilne zaštite Općine Lekenik u 2024. godini s financijskim učinkom za trogodišnje razdoblje usvojen je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

### Točka 8.

Povjerenstvo za izbor i imenovanje je jednoglasno prihvatilo prijedlog izmjena Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je upoznao nazočne s ostavkom dosadašnjeg člana Svena Dorotića koji je po struci agronom tako da je za njegovu zamjenu predložena Tihana Likarević također agronom, a koja radi u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Izmjene Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik usvojene su većinom glasova sa 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 9.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvatilo prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda, te je isto dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik istaknuvši da je isti razlog izmjene člana samo se ovdje umjesto Svena Dorotića predlaže Dinka Severa koji između ostalog zaprima zahtjeve, unosi podatke o štetama u aplikaciju i poznaje teren.

Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda usvojena je većinom glasova 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 10.

Povjerenstvo za izbor i imenovanja jednoglasno je prihvatilo prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik, te je istu dostavilo na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje je dao Općinski načelnik koji je pri tome istaknuo da zbog izmjena i dopuna Zakona o poljoprivrednom zemljištu koje se odnose na sastav Povjerenstva, trebamo donijeti novu odluku.

Zakon o poljoprivrednom zemljištu propisuje da Povjerenstvo imenuje Općinsko vijeće, a ima sedam članova: po jedan predstavnik pravne, geodetske i agronomске struke te dva predstavnika Općinskog vijeća, jedan predstavnik upravnog tijela Sisačko-moslavačke županije u čijem djelokrugu su poslovi poljoprivrede, na čijem se području zemljište nalazi te jedan predstavnik Ministarstva. Svoje predstavnike odredila je Sisačko-moslavačka županija, Ministarstvo poljoprivrede, a ostali predstavnici imenuju se sukladno prijedlogu.

Budući da se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Lekenik usvojena je većinom glasova 9 ZA i 3 SUZDRŽANA.

Točka 11.

Prijedlog Odluke o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik obrazložio je pročelnik JUO Ivan Mužek navodeći da se uvidom u Sudski registar utvrdilo da je u istom još uvijek upisana Marija Hlupić kao vršiteljica dužnosti ravnatelja NKČ Lekenik, dok je temeljem Odluke Općinskog vijeća Općine Lekenik, donesene nakon provedenog javnog natječaja, Snježana Pokorny imenovana za ravnateljicu počevši od 26.4.2023. godine. Kako bi se imenovana mogla upisati u Sudski registar potrebno je donijeti odluku kojom se Marija Hlupić opoziva s mjesta vršiteljice dužnosti ravnatelja knjižnice s danom 25.4.2023. godine. Budući se tijekom rasprave nitko od vijećnika nije javio za riječ, glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o opozivu vršitelja dužnosti ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik usvojena je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 15.50 sati.

Zapisničar: Davorka Katarina Podnar

